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CC : Fonctions réelles

CORRIGE
Exercice 1. ) 5
Posonsy:ez:1+x+—+x—+ o (2*). Comme y — 1, on pose z =y — 1 — 0. Alors
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Comme f est de classe C™ en 0, la formule de Taylor-Young appliquée a f a l'ordre 3 en 0 nous

190 0, d’out f®)(0) = 0.
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Exercice 2.

(a) Soit f : [a,b] — R une fonction de classe C™ sur [a,b], (n + 1)-fois dérivable sur ]a,b[. 1l
existe ¢ € |a, b[ tel que

(b—a)?
2

(b—a)"
n!

(b—a)"t!

+ .4 f(a) R

f®) = f(a) + f'(a)(b—a) + f"(a) + ()

(b) La fonction sin étant de classe C* sur R, la formule de Taylor-Lagrange pour cette fonction
entrea=0et b=z > 0, avec n = 4, s’écrit :
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in(z) =z — — + sin®
e €10, z], sin(z) == g tsin (c) 130"

Comme sin® = cos et que cette fonction est bornée par 1, on a donc :
)~ (- 2)| < 5
sin(z) — |z — — —.
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donc, & 107° pres, sin(0,2) ~ 0,2 —

Pour z =0,2:




